

各 位

2024年9月  
浜松いわた信用金庫

「DISCLOSURE 2024」の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2024年度 当金庫ディスクロージャー誌「DISCLOSURE 2024」における「有価証券の種類別残高」について、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当金庫ホームページにて開示しております本資料につきましては訂正を反映しております。

<修正内容>

26頁 「有価証券の種類別残高」

(単位：百万円)

種類	誤	正
	2023年度 平均残高	2023年度 平均残高
外国証券	134,375	134,386
その他の証券	194,896	194,885

以上